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Φθιώτιδος Συμεών: «Η σιγή είναι ο τόπος της 
Αναστάσεως»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στον Ιερό Ναό Εισοδίων Θεοτόκου Μώλου τέλεσε χθες τον 
Αναστάσιμο Εσπερινό την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία του 
Μεγάλου Βασιλείου ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

«Η σιγή είναι ο τόπος της Αναστάσεως! Η πιο δυνατή φωνή είναι η σιωπή. Να το 
θυμάστε πάντοτε. Η πιο δυνατή φωνή είναι το βλέμμα μας. Η πιο δυνατή φωνή 
είναι το χαμόγελο μας. Η πιο δυνατή φωνή είναι το χάδι μας. Η πιο δυνατή φωνή 
είναι ένα νεύμα μας. Ελάτε γαλήνια και ήρεμα και ήσυχα να μεταλάβετε ευλαβικά 
το Σώμα και το Αίμα του Χριστού, να νιώσετε το Χριστό μέσα στα σπλάχνα σας, 
μέσα στο είναι σας και αυτή την ησυχία και ηρεμία να την μεταφέρετε στη ζωή 
σας, στα σπίτια σας, στις οικογένειές σας», είπε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος 
στο κήρυγμά του.
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Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και 
διαδικτύου. Ο Ναός κατακλείστηκε από πιστούς κάθε ηλικίας, ενώ τα παιδιά του 
όμορφου Μώλου συμμετείχαν ενεργά στην Θεία Λειτουργία, υπό την καθοδήγηση 
του Διευθυντού του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο 
Μελωδός» Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ και της υπεύθυνης καθηγήτριας τους κ. 
Ευαγγελίας Γούβαλη.

Το κήρυγμα του Μητροπολίτη Φθιώτιδος

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χαρακτηριστικά σημείωσε: 
«Σιγησάτω πᾶσα σάρξ βροτεία». Φοβερή προτροπή! Μας προσκαλεί σε μία ησυχία, 
μας σε μα περισυλλογή και ακριβώς και τούτη την ώρα λίγο πριν την Ανάσταση, 
λίγο πριν αυτή την έκρηξη, την οποία προσδοκά όλη τη κτίση και όλη η 
δημιουργία, μας προσκαλεί ο υμνωδός, μας προσκαλεί η Αγία μας Εκκλησία σε μία 
επιστροφή στην ησυχία, σε μία ενδοσκόπηση, σε ένα ταξίδι εσωτερικό προκειμένου 
με ησυχία, προκειμένου με μια γλυκιά αναμονή να υποδεχθούμε τον Αναστημένο 
Κύριο, να συναναστηθούμε μαζί Του και να πορευθούμε μαζί Του μέσα στο Φως.

Άλλωστε η ζωή μας ολόκληρη, αν την παρατηρήσουμε, κυρίως κυριαρχείται από 
ένταση, από θόρυβο, από προβλήματα. Είμαστε με ένα ρολόι στο χέρι να 
προλάβουμε χίλια δυο πράγματα, την εργασία μας, τις υποχρεώσεις μας τις 
οικογενειακές, τους γιατρούς μας και χίλια δυο άλλα θέματα, τα οποία έχουμε. 



Πόσο μας λείπει η ελευθερία της ησυχίας, πόσο ανάγκη έχουμε μια μέρα να μην 
κοιτάξουμε το ρολόι, να μην
κοιτάξουμε την ώρα, να χαλαρώσουμε στην κυριολεξία, να ηρεμήσουμε, να 
έρθουμε σε μία κατάπαυση.

Αυτό μας προσκαλεί η Αγία μας Εκκλησία ακριβώς για να ετοιμάσουμε τον 
χώρο της καρδιάς μας όχι μόνο για να μεταλάβουμε τώρα το Σώμα και το 
Αίμα του Χριστού μας αλλά για να αναστηθούμε μαζί Του. Πώς άλλωστε θα 
μπορούσαμε να μεταλάβουμε το Χριστό, το Σώμα και το Αίμα του Χριστού 
αν μέσα στην καρδιά μας υπάρχει ταραχή, αν μέσα στην καρδιά μας 
υπάρχει μίσος, αν μέσα στην καρδιά μας υπάρχει θυμός, αν μέσα στην 
καρδιά μας υπάρχουν πικρίες, αν μέσα στην καρδιά μας υπάρχουν 
παράπονα.

Αν η καρδιά μας είναι βεβαρημένη, αν κουβαλάμε πάνω μας μεγάλα αγκάθια, τα 
οποία πληγώνουν την ύπαρξή μας και αιμορραγούν το είναι μας; Όλοι μας έχουμε 
την ανάγκη αυτής της εσωτερικής ησυχίας προκειμένου να ζήσουμε το μυστήριο 
του «Μέλλοντος Αιώνος». Έτσι ονομάζεται η σιγή. Η σιγή είναι το μυστήριο του 
«Μέλλοντος Αιώνος». Η σιγή είναι ο τόπος της Αναστάσεως! Η πιο δυνατή φωνή 
είναι η σιωπή. Να το θυμάστε πάντοτε. Η πιο δυνατή φωνή είναι το βλέμμα μας. Η 
πιο δυνατή φωνή είναι το χαμόγελο μας. Η πιο δυνατή φωνή είναι το χάδι μας. Η 
πιο δυνατή φωνή είναι ένα νεύμα μας. Ελάτε γαλήνια και ήρεμα και ήσυχα να 
μεταλάβετε ευλαβικά το Σώμα και το Αίμα του Χριστού, να νιώσετε το Χριστό 



μέσα στα σπλάχνα σας, μέσα στο είναι σας και αυτή την ησυχία και ηρεμία να την 
μεταφέρετε στη ζωή σας, στα σπίτια σας, στις οικογένειές σας.

Οι γιορτές είναι ευκαιρίες για να ξαναβρούμε τη γαλήνη, για να ξαναγίνει η εστία 
μας η πατρική λιμάνι ήρεμο, απάνεμο για να ησυχάσουμε μέσα εκεί και να 
ξαναβρίσκουμε δύναμη για να συνεχίσουμε τη ζωή μας η οποία πολλές φορές 
εξελίσσεται μέσα σε μία ζούγκλα. Δεν είναι εύκολος ο δρόμος και ο τρόπος της 
ζωής μας, δεν είναι εύκολη η ζωή μας όμως ο Χριστός μας δίνει τα εφόδια και 
σήμερα θα λάβουμε εφόδιο. Το Σώμα και το Αίμα του Χριστού»!

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών προσεφώνησε και ευχαρίστησε υιικώς εκ μέρους 
όλων των κατοίκων του Μώλου, ο Προϊστάμενος του Ναού Πρωτ. π. Κωνσταντίνος 
Βάγιας, Διευθυντής του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ στην 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μεταξύ των πιστών παραβρέθηκαν: ο Δήμαρχος 
Καμένων Βούρλων κ. Ηλίας Κυρμανίδης, ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Ηλίας 
Καλτσάς, καθώς και εκπρόσωποι άλλων φορέων και συλλόγων του τόπου. Το Ιερό 
Αναλόγιο διακόνησε και ο λαμπαδάριος του Ιερού Ναού Αγίου Φανουρίου Ιλίου της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Στυλιανός Καρράς.Φωτογραφίες: Δημήτριος 
Ανάγνου
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